Interrogation n°1 — Calculs dans R (sujet A)

INOM & ettt ettt s s eetaneeeseesennesees | 24 <3010 )0 0 LR Note :

2) Donner I'’énoncé des deux inégalités triangulaires.

1
3) Résoudre sin(3x) = —5
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Interrogation n°1 — Calculs dans R (sujet B)

INOM & ettt e et e s eetaareeeeerennesees | 24 <3010 )0 0 LRI Note :

1) Compléter les formules suivantes :

I —coS(2X) = eeoviiiiieiiiiiecee SINZ X 4 COS(2X) = wovvvreerereeeeeeenn,

2) Donner les formules exprimant tan(a + b) et sin(a — b), en rappelant a chaque fois les hypothéses éventuelles
suraetb.

3) Résoudre |7 + 2x| =3x — 1.
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